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Régimódi esküvõt és búcsúi mulatságot rendeznek pénteken Vágsellyén  
Galánta/Vágsellye.  Régimódi esküvõt és búcsúi mulatságot rendeznek pénteken Vágsellyén  
Galánta/Vágsellye. Hosszú idõ után visszatér az élet a vágsellyei tájházba, legalábbis annak
udvarára. A városi hivatal kulturális osztálya és a Mentsük Meg a Vágsellyei Tájházat Polgári
Társulás közös szervezésében – a Terra Wag mûkedvelõ színjátszó csoport közremûködésével
– hagyományos búcsúi mulatságot és lakodalmat tartanak pénteken, szeptember 9-én 17.00
órától a tájház udvarán. Maga az épület egyelõre zárva marad, mert annak még alapos
felújításon kell átesnie, mielõtt újra megnyitják. Az épület tulajdonjoga mindmáig tisztázatlan. A
tájház a Galántai Honismereti Múzeum részét képezi, így annak fenntartója a Nagyszombati
Kerületi Önkormányzat, ám Nyitra Megye is igényt tart rá. Ezt az igényét bíróságon szeretné
érvényesíteni, ahol már született is döntés, ám a nagyszombati megyei hivatal fellebbezett az
elsõfokú bírósági ítélet ellen. „Az ügy a kerületi bíróság elé került, de hogy mikor tárgyalják, azt
senki nem tudja” – tájékoztatott Keppert József, a Galántai Honismereti Múzeum igazgatója.
Elmondta, amióta a tulajdonjogért folyik a harc, a fenntartótól semmilyen anyagi támogatást
nem kapnak a tájházra, így különféle pályázatokon szereznek pénzt a halaszthatatlan
felújításra. „Negyedik nekifutásra sikerült befejezni a tetõt, 500 ezer koronát fektettünk a
tetõszerkezet megerõsítésébe, és új nádfedél került rá.” Keppert azt is elmondta, több
próbálkozás után nemrég végre a vágsellyei polgármesterrel, Tibor Barannal is sikerült érdemi
tárgyalást folytatni a tájház sorsáról: „A polgármester úrral megegyeztünk, csakis a múzeum
beleegyezésével történhet bármi a sellyei tájházban. Annak nincs értelme, hogy mindenféle
apró javítgatásokat végezzünk, felkértem a nyitrai mûemlékvédelmi hivatalt, adjanak komplett
szakmai véleményt, mondják meg, mi mindent kell megtenni ahhoz, hogy teljesen felújíthassuk
a házat. Megegyeztünk abban, hogy amíg a tulajdonviszonyok nem rendezõdnek, addig se
hagyjuk összedõlni a tájházat” – tájékoztatott Keppert.   Még ha az épület egyelõre zárva marad
is, legalább az udvara újraéled, és mindenkit szívesen látnak a pénteki lakodalomban, ahol
hagyományos sellyei ételeket fõznek.   GAÁL LÁSZLÓ
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